



Erratum

<https://doi.org/10.11646/zootaxa.5474.5.10>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:72C8955E-A7D6-4CF8-804C-591257B680C8>

PEDRO H. PRETE & ANTONIO D. BRESCOVIT (2024) Taxonomic revision of the orb weaving spider genus *Plato* Coddington, 1986 (Araneae: Theridiosomatidae) with the description of three new species. *Zootaxa*, 5471 (1): 001–032.

In the title, ‘orb weaving’ should be removed; thus, the correct version should read:

Taxonomic revision of the spider genus *Plato* Coddington, 1986 (Araneae: Theridiosomatidae) with the description of three new species